

► CUDILLERO

Fomento aprueba la construcción de un parking

F. CERECEDO • CUDILLERO

La Consejería de Fomento ha dado luz verde al proyecto de construcción de un aparcamiento, con capacidad para 65 vehículos, en los terrenos contiguos al Centro de Salud de Cudillero, sito en la calle de Agustín Bravo. Sobre la estructura que soporta el lugar para los coches, se dispondrá un amplio espacio urbano o plaza, todo ello sobre el cauce de arroyo o pequeño riachuelo San Roque.

Las obras, que responden a uno de los últimos compromisos del presidente Sergio Marqués para con la localidad cudillerense, cuentan con un presupuesto de casi cuarenta millones, con un plazo de ejecución estimado en siete meses.

El alcalde pixueto, Francisco González Méndez, ha mostrado su plena satisfacción por este logro, «que supone una sensible mejora para responder a la demanda de plazas de aparcamiento en esta zona de la población, al tiempo que logramos un espacio público importante con la construcción de la plaza».

Por otra parte, el primer edil se refirió a las gestiones que habrán de realizarse con la Confederación Hidrográfica del Norte, habida cuenta de que las obras se ubican en su práctica totalidad sobre el cauce del arroyo San Roque.

► PRAVIA

Un convenio de permuta permitirá la reforma del palacio Moutas

• La propiedad se reserva el uso de una parte del edificio

FERNÁNDEZ CERECEDO • PRAVIA

El alcalde de Pravia, Juan González Arias, anunció ayer que el Ayuntamiento firmará un convenio de permuta para facilitar la rehabilitación del emblemático palacio Moutas. La familia cederá por 16 millones de pesetas una parte de los terrenos circundantes.

La rehabilitación del monumental palacio Moutas y su posible uso fueron abordados ayer por dos de los propietarios y representantes del resto de la familia y el alcalde praviense, Juan González Arias, al que acompañó el primer teniente de alcalde, Luis Solar. Los propietarios del palacio expresaron su intención de restaurarlo, así como los usos que se reservan en las palaciegas dependencias, tanto para ellos como para un posible casero.

La reforma proyectada, que realiza el arquitecto Jesús Arango, contempla la renovación de la techumbre, con la supresión de los «añadidos» a su traza original, como el palomar y la galería que lo une a la contigua iglesia-colegiata y la cubrición del patio interior al estilo de lo hecho en el Ayuntamiento. Se completa la mejora con actuaciones en muros de carga e interior, fon-



FERNÁNDEZ CERECEDO

El palacio Moutas es uno de los edificios más emblemáticos de la villa.

tanería e instalación eléctrica, con un presupuesto de 56 millones de pesetas.

Cesión de 700 metros

La permuta consiste en la cesión de 700 metros cuadrados de terrenos en la parte Sur del palacio, con lo que éste queda unido al parque, valorados en 16 millones de pesetas. La familia se reserva el uso de la franja contigua a la actual verja, que segui-

rá en pie. En una segunda fase, será estudiado el posible uso de las restantes dependencias, que podrán ser, según el alcalde, hoteleras, culturales o museísticas. Entre esos destinos podrían estar, según señaló González, los museos del prerrománico y del salmón. González no ve muy factible conseguir la sede del la colección Masaveu, «ya que podría instalarse en la antigua cárcel de Oviedo», dijo.

► SIERO

El edificio administrativo se ubicará en el área Siero Este

J. CEZÓN • POLA DE SIERO

El nuevo edificio administrativo de Pola de Siero se construirá sobre una superficie de entre 4.000 y 5.000 metros cuadrados en la futura zona residencial Siero Este. Así quedará reflejado en el nuevo convenio que se suscribirá con la sociedad mixta Sogepsa.

Esta ubicación para el nuevo Ayuntamiento fue una de las peticiones que ayer formuló el alcalde de Siero, Juan José Corrales, al gerente de la sociedad mixta Sogepsa, Santiago Miyares, durante la primera reunión convocada para revisar el convenio firmado con la anterior Corporación.

También estuvieron presentes el concejal de Urbanismo, Octavio Serrano; el arquitecto municipal, José Benito Díaz, y otros técnicos municipales y de Sogepsa.

Otra de las peticiones de la nueva Corporación es la reserva de viviendas de protección oficial en la urbanización, que no habían quedado contempladas en el anterior convenio. La idea sería disponer, como mínimo, de un 10% de viviendas de

este tipo, lo que sumaría unas setenta. La tercera exigencia municipal es la disposición de más zonas verdes en el área residencial.

El alcalde Corrales quiso dejar claro ayer que estas nuevas peticiones no suponían, en modo alguno, la paralización del proyecto del área residencial, sino que se trata de ideas que se van a añadir al convenio.

Más alturas en los edificios

Desde Sogepsa se comprometieron ayer mismo a estudiar diferentes soluciones para que la Corporación municipal elija después la más idónea. Se habla desde una modificación parcial del Plan General de Ordenación Urbana o de la posibilidad de proyectar más alturas en los edificios.

En cuanto al nuevo campo de fútbol municipal, se mantendrá la ubicación y el proyecto existente que ronda los 150 millones de pesetas. La pista de atletismo alrededor del terreno de juego ha quedado desestimada, ya que no existe espacio suficiente en ese terreno, según explicaron los responsables de Sogepsa.

► RIOSA



LAURA LUNA

Obras en el alto de El Angliru

El presidente del Principado, Sergio Marqués, acudió ayer a El Angliru con motivo del inicio de las obras de ampliación de la explanada existente en esta sierra, donde finalizará en setiembre una de las etapas de la Vuelta Ciclista a España. También se mejorarán algunas de las curvas de acceso a la zona.

Perfido de rebajas hasta el 31-8-99

Rebajas

Motto

GIJÓN
CC Los Fresnos
planta C, local 11-12-13

- A CORUÑA
- FERROL
- GIJÓN
- LUGO
- OURENSE
- PALENCIA
- PONFERRADA
- PONTEVEDRA
- SALAMANCA
- SANTIAGO
- VALLADOLID
- VIGO